

10 октября 2021г.

85 лет

со дня рождения

*Тугуркина Михаила
Васильевича,*

поэта



Тугуркин
Михаил Васильевич
(1936 г.) -
тихорецкий поэт



Михаил Васильевич Гугучкин родился на Южном Урале в 1936 году.

После окончания школы – Московский Заочный Политехнический институт. Во время учёбы работал слесарем, разнорабочим. С 1956 по 1959 годы – служба в рядах Советской армии.

После окончания института работал в Ишимбайском районном управлении газопроводов сначала оператором, потом инженером. Затем – работа на руководящих должностях в управлении магистральных газопроводов в Башкирии.

В Тихорецке живет с 1983 года. Пробовать писать стихи начал с 10 лет.

В 2015 году с участием Михаила Васильевича вышел в свет сборник стихов и прозы **«Никто не забыт, ничто не забыто»**, посвященные 70-летию победы Советского Союза над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В 2016 году вышла документальная поэма **«На рубеже веков»**, посвященная создателям мощной газотранспортной системы «Сургутгазпром».

Михаил Васильевич Гугучкин часто пишет о России.

Он более десяти лет является членом литературного объединения Севера Кубани «Родник», а с недавних пор и членом Международного Союза писателей и мастеров искусств.

Произведения М.В.Гугучкина

1. **Гугучкин, М.В.** На рубеже веков : (Сургутская поэма) / М.В. Гугучкин. - Тихорецк : [б.и.], 2016. - 56 с. : ил.
2. **Гугучкин, М.В.** «Никто не забыт, ничто не забыто» : стихи / М.В. Гугучкин. - Таганрог : Ньюанс, 2015. - 24 с. - (Библиотечка «Берега дружбы»).

1. **Гугучкин, М.** Берега дружбы : в Ростовской области прошел IV Международный мост поэтической дружбы. Побывали на нем и тихоречане / М.Гугучкин // Тихорецкие вести. – 2014.- 5 июля. – С.8.
2. **Гугучкин, М.** Большой поэт из маленького города : [писатель и поэт Генрих Ужегов] / М.Гугучкин // Тихорецкие вести. – 2014. – 3 апр. – С.2.

Литература о жизни и деятельности М.В.Гугучкина

1. **Гугучкин Михаил Васильевич (р. 1943 г.)** // Леликов Г.А. Вокруг жизни Ивана Молодцова : к 100-летию со дня создания первого на Кубани литературного объединения «Родник» : литературный сборник / Г.А.Леликов. - Тихорецк : Издатель В.В.Арнаутов, 2010. – С.89.
2. **Михаил Гугучкин** // Родник и родниковцы : литературная энциклопедия. – Тихорецк : Музеон, 2018. – С.58-61.
3. **Ужегов, Г.** Литературный Тихорецк : [М.Гугучкин] / Г.Ужегов // Тихорецк-экспресс. - 2014. - № 50. - С.21.